MnTpec ato Fp

ATTO TO TTAPABUPO apIBuouNXavr) ETTIAEETE APIBOMNXAVH/TTPOBOAN MNTPAG , OTTOTE

EP@avieTal VEO TTAPABUPO APETO OUVOEDEUEVO HE TNV APIBUOUNXAVA.

Eite a1mo 10 TTOpaBupo apiBpounxavn €ite atro TNV TTPOBOAN PATPAG ETTIAEETE KATAOKEUN UATPAG, OTO
eM@aviCopevo TTapdBupo diaAdyou dwaTe Ovoua Kal TTARB0G ypauuwy Kal aTnAwyv. Ag
KATaokeuaooupe Tnv povadiaia M1 kai Tnv A. H TeAeuTaia epgaviCopevn gival Kai n TpExouaa, E0Tw N
TpEXouaa gival n A

Mpdabean: 1o Tapabupo apiBuopnxavn KAk ato + , gTov Trivaka M1 Kal gTo = TOTE TTAIPVOUE TNV

TTPO0Bean Toug. Kavte 1o id1o Kai yia TTOAMOPO 1 yia S1aQOopES TTPALEIS OTTWGS OTNV TTAPAKATW EIKOVA.
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ATTO 1O TTapABuUpPo apiBuopnxavr €MAEETE apIOopunyavriy/EmAoyEG apIOpOUNXaviG Kal ETTIAEETE
0opioOUaEG , ePPavICETal EVA VEO KOUWTTI € TO Ovopa opifouaa. KavTe €va KAIK g€ pia JATPA TTX. TV

M4 kai TTIECTE TO KOUWTTI opifouaeg, aueawg Ba trapeTe det(M4)=122

A) Autoparotroinuéva:
ATTO 1O TTApaBupo apiBuopnxavr £MAEECTE apiOpopnyavriy/EmAoyég apiOpopnXavig Kai eTTIAESTE

QUTOMOTN ETTIAUCN EEICWOEWV.
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Ag AUooupe 1o X+y+z=3, 2x+Y+3z=6, -2x+Y+2z=6.

Anpioupyoupe TOV ETTAUENUEVO TTiVaKA TOU A

* emMAEyoupE TOV A A )
111
e 0mod 1O TTAPABUPO TTPOROAR UATPAG ETTIAECTE EVIOAEG URTPAG/aUEnan [% 1 %
MATPAG OTTOTE OTO EUPAVICOUEVO TTAPABUPO TTPOTOETOUNE TNV OTHAN A ]
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TWV «YVWAOTWV OPWV», OTTOTE EPPAVICETAI O ETTAUENUEVOGS TTIVOKOG.

e OTO TO TTAPABUPO TTPOROAR UATPOG ETTIAECTE EVIOAEG UATPAG/ETTIAUGT

10 001]
OUOTHAHATOG, OTTOTE TO GUATNUA Xl AUBEi: x=w=z=1 [D 101

=
=
—
—

B) Brjpa-Bripa

+ EmAtyoup Tov emaugnpévo ivaka N |

TOU A (1) TOV dNUIOUPYOULE TTAAI).
e A0 10 TTAPABUPO apIBUOUNXaV
ETMAEETE APIBUOPNXAVA/TTPALEIC OF Rl [
ocipa "3

* EpogavileTal TTapaBupo aTo oT1Toio RA1 <= (R17 19+ (RZ * (-17)

MTTOPOUE VO QVTIKATAOTACOUE TIG

ypappég R1 i R2 1 R3 pe
€MOUPNTOUG YPAPMIKOUG OUVOUATHOUG R1 4= R1 ° EI * R2 7 III -

WATE VA TTAPOUNE TOV POoVadIaio o -
TTiVOKQ, YTTOPOUE ETTIONG VA

OAANGEOUPE TOU TEAEOTEG TWV TTPAEEWV g

Kai TIG Ypappeég R1 1 R2 A R3

KAvVOVTaG KAIK 0€ auTd.

A) AutopaToTroInuéva:

» EmA&youpe Tov A,
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e Qo TO TTAPABUPO TTPOROAR UNTPAG ETTIAECTE EVTOAEG UNTPaG/ eTTEEEPYATia PATPAG,

* TOV TPOTTOTTOIOUWE OTTWGS OTO BITTAAVO OXHUQ,

e a1r6 TO TTAPABUPO TTPOROAN PATPAG ETTIAEETE EVIOAEG PNTPOG /QVTIOTPOPN MATPAG

o EmA&youpe Tov A

e a1T6 TO TTAPABUPO TTPOPROAN PNTPAG ETTIAEECTE
EVTOAEG uriTpag/avénon PATPAg oTToTE aTO
EM@avICOUEVO TTAPABUPO TTPOTOBETOUNE TNV
povadiaia uRTpa (UTTAPXEI ETTIAOYN)

e ATTO 10 TTAPABUPO apIBUOUNXAVH ETTIAECTE
apIBpounxavh/Tpageic ae oeipa

e MeTa a1md TTOAAEG TTPALEIC TTPOCTTAB0UNE Va
OnNUIOUPYAOOUE TOV povadiaio TTivaka
apIOTEPQ, EVW OECIA €ival O avTIOTPOPOG

TTiVaKQOG

MapakaTw PEPIKES TTPAEEIG ETTI TWV YPAUMUWY
R1<=(R1*1)+ (R2* (-1))

R1 <=>R3
R3 <= R3 *(-1
R1<=(R1*1)+ (R3*(-1))
R2 <= (R2* 1) + (R3 * (-2))
R1<=(R1*1)+(R2*1)
R1<=R1/2

R1 <=>R2
R1<=(R1*1)+ (R2* (-1))

)
)
)
)
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R3

R <= (R1* 19+ (R2* 1) A
R1 <= R4 42
1 <== R2
R1 = (R1 =11+ (RZ7 (AT a

R1 %= gy * 1 |+ Rz *

R1 = 2 M
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